

ИЗДАТЕЛСТВО „НОВ ЖИВОТ“ ПРЕДЛАГА:

БОЖИЯТА РЕЦЕПТА

"Божията рецепта" е наръчник по природолечение с подчертано практична насоченост. Той представя кратко описание на широко разпространените днес заболявания, както и разнообразни рецепти за справяне с тях - без за приложението им да са необходими много средства, време, усилия и специални условия.

Живеем в свят, в който здравето се е превърнало в дефицит, а болестите - в естествено състояние. Все повече хора прибягват към лекарствата като възможност да стабилизират здравословното си състояние. Проблемите им обаче се задълбочават, защото мно-



го медикаменти водят до странични ефекти, с които след това също трябва да се справят.

В "аптеката" на природата можете да откриете всички лечебни средства, от които се нуждаете, за да оздравеете. Възползвайте се от нея!

Само през октомври, специална цена от 8 лв. за четирите книги от поредицата.



Ежедневни християнски предавания на български език
7.00 - 8.00 ч. на 6095 kHz (49 m)

За информация: Българско студио
4000 Пловдив, ул. „Антим I“ 22
тел./факс 032/ 633 533, тел. 032/ 629 462
e-mail: sda@plovdiv.techno-link.com



ЗАЩО?...

Ако проявявате интерес към най-важните житейски въпроси:

- Произходът на живота
- Какво е бъдещето на света
- Има ли животът висш смисъл
- Как да осмисля ежедневието си

и други съдбоносни въпроси, ние ви предлагаме техните отговори в 30 кратки лекции, съставляващи адвентния библийски кореспондентен курс.

Ако искате да ги получите БЕЗПЛАТНО, изберете си един от следните начини и ни съобщете имената и адреса си чрез:

- **НОВИЯ** телефон (052) 33-33-99
- факс (052) 611-449
- E-mail: kbk@abv.bg
- писмо със свободен текст, адресирано до: 9010 гр. Варна-10 п.к. 56

ТУРСКИ КОРЕСПОНДЕНТЕН КУРС „Отворена Врата“

Umit haberi

На ваше разположение са 24 безплатни лекции на турски език с превод на български. Ето някои от заглавията: „Пророчествата, Палестина и потомството на Авраам“, „Избор или съдба“, „Молитвата, която получава отговор“ и др.

e-mail:
remzi_a_ahmed@yahoo.com

Пишете на адрес:
гр.Шумен - 9701 - 1 - Ц Пощенска
кутия 517
Тел.: 054/4 48 77



Издавателство „М7“

Агоп ТАХМИСЯН

Библийски апокалипсис

През юли т. г. излезе от печат новата книга на Агоп Тахмисян със заглавие „Библийски апокалипсис“. Това е стегнато и глъно тълкуване на последната книга на Новия Завет - „Откровението на апостол Йоан“. Използвани са Адвентният библийски коментар и последните изследвания на най-добрите наши богослови,

събрани в двата тома на Библийския изследователски институт към Генералната конференция.

Книгата „Библийски апокалипсис“ е интелегентно и увлекателно написано четиво не само за богослови, но и за обикновения читател. Тук ще намерите отговор на всички възнавящи въпроси, свързани със събитията на нашето време.

Цена: 9,00 лв., 328 стр.

Издава ЕТ „Аполос“

Марвин МУР

Как да дойда при Исус

Ако ви е трудно да разберете как Бог би могъл да ви обича, спрете и помислете за червената роза, за сутрешната пара, виеща се над някоя река, за сочната ябълка или за планинските върхове, покрити с искрящ сняг. Същият Бог, който е създал вас, е съворил и всички тези възхитителни неща, за да им се радвате, за да сте щастливи.

Тази книга ще ви помогне да разберете, че Бог ви обича и не иска да се откаже от вас - въпреки всичко.

Цена: 1,00 лв., 50 стр.

Адрес за контакти: гр.Габрово, Централна поща, п.к. 152, телефон 066/3 29 59



Кажете ни кога ще бъде това? И какъв ще бъде белегът на Твоето пришествие...?

Зараждането на две ураганни бури, като Чарли и Франсис, които пометеха

рост над 230 км/ч. Въпреки това обаче след преминаването му цели жилища

чрез хуманитарната акция на адвентната църква Mt. Doга бяха раздадени де-

вече. Стихията, зародила се близо до Кабо Верде - в район, наричан „Люлката

ЗАДАВАТ СЕ НОВИ УРАГАННИ БУРИ

Урагани удрят американската икономика

бреговете на Флорида в рамките на по-малко от две седмици, се смята за изключително рядка аномалия. Въпреки това обаче според метеоролозите Франсис е може би само първият знак за предстояща поредица от мощни опустошителни урагани през идващите години.

Пораженията от двата преминали урагана се смятат за тежки. Финансовите щети, нанесени само от Франсис върху туризма, селското стопанство и жилищните сгради във Флорида, възлизат на 2 до 10 милиарда щ. долара. Върхлитайки върху американския щат с близо 180 км/ч., ураганът изтръгна големи масиви с цитросови и декоративни дървета, като същевременно прекъсна електрозахранването и остави населението от над 4 млн. без ток. Беше наредена спешната евакуация на 2,8 млн. души по атлантическото крайбрежие. След като бяха затворени множество учреждения и училища, дори космическият център на НАСА прекрати работата си.

Зародилият се по-рано ураган Чарли нанесе по-слаби поражения. Удари бреговата ивица със ско-

ни райони в Куба и Флорида бяха изравнени със земята. Потвърдена бе

Дигитална снимка на урагана Франсис, направена от Международната космическа станция на 28 август 2004 година.



смъртта на поне 27 човека. Местните адвентни църкви активно се включиха във възстановителния процес. Например само

преминаващата стихия.

В средата на септември със зараждането на нов ураган, наречен Айвън, нещата се влошиха още по-

ураганите“, изключително бързо придоби статута на ураган от най-високата 5-та степен, опустошавайки Крабския басейн с ветрове със скорост 260 км/ч. За непосредствени жертви на урагана се смятат над 60 души.

„През последните няколко години наблюдаваме по-висока активност и все по-увеличаваща се си-



Само малка част от опустошението, причинено от трите последователни урагана.

ла на бурите в атлантическия басейн - заявя Маршъл Шепърд, метеоролог към центъра за космически полети Goddard на НАСА. - Това ни води до заключението, че все по-често ще наблюдаваме силни

урагани.“

Комбинацията от естествени природни цикли и нарастване на средната температура на световния океан вследствие на глобалното затопляне може

вече от 71 хил. души според американската океанографска и атмосферна служба.

Въпреки че прогнозирателите на подобни бури се е подобрило значително от началото на века до днес, все пак малко може да се направи срещу най-силните от тях, чиято скорост може да надвиши 240 км/ч., причинявайки наводнения на километри навътре в сушата.

Според Анди Кобърн, който завежда програмата на университета Duke, за изследване на промени на бреговата океанска ивица могат да бъдат построени сгради, които да издържат на напора на вятъра: „Но силата на водата е нещо напълно различно. Не разполагаме с технологии и достатъчни финансови ресурси, за да се противопоставим на мощта на прииждащата вода.“

Пред угрозата на все по-чести и по-силни урагани Кобърн дава един-единствен съвет: „Бягайте надалеч от пътя им.“

CNN и ANN